



# 1.8斤早产宝宝40天连闯“三关”

在妈妈肚子里只待了31周，经全力救治终回父母怀抱

本报讯（孙宏晶 徐旭 记者 张美玲）前不久，一名在妈妈肚子里只待了31周、体重仅900克的小宝宝因生命垂危，被送到哈尔滨医科大学附属第一医院群力院区抢救，在医护人员的全力救治下，小宝宝一个多月里连闯手术关、营养关、感染关，各项指标均达到正常同龄婴儿水平，回到了父母的怀抱。

“宝宝送来时状态很差，外观脱水，颅骨重叠，肤色苍黄，腹胀，可见肠型、腹壁

静脉，肠鸣音很弱。器官发育不成熟，随时危在旦夕。”在完善相关检查后，群力院区新生儿科副主任付中秋教授立即联系儿外科会诊。当晚，儿外科有副主任为患儿进行急诊手术，发现患儿接近回盲部闭锁，即将穿孔。由于手术及时，小宝宝成功闯过了第一关。

对于早产宝宝，术后管理仍然是挑战。付中秋教授介绍，在新生儿重症监护病房，每位早产儿、极低出生体重儿都要

面对几个重要关卡：呼吸关、感染关、喂养关、黄疸关等。因为面对术后禁食，要给予全肠外营养支持治疗。医护人员每天根据宝宝出入液体量及体重变化，为她制定了个体化的治疗方案。术后第6天，迷你宝宝可以喝奶了。在术后的第25天，患儿终于达到了全肠道喂养，迷你宝宝安全度过了营养关。

对于极低和超低出生体重儿，感染的预防及控制至关重要。在全体医护

的精心呵护下，宝宝再次顺利地闯过了感染关。

经过群力院区新生儿科全体医护人员40天的悉心照料，迷你宝宝体重达到了1960克，各项指标正常，体格生长均达到正常同龄婴儿的水平，终于出院回到了爸爸妈妈的怀抱。付中秋说：“孩子在新生儿科，24小时均离不开人员看护。我们再苦再累也值得，只要他们健康平安就好！”

## “土球子”现身小区吓坏居民 民警捉蛇放归山林

本报讯（记者 王铁军）“我回家刚进小区，就看到在单元门口有条‘粗绳子’，可一走近它居然动了，吓死人了！”近日，垦区名山农场一小区来了一条一米多长的蝮蛇，居民报警后，民警赶来将其擒获并放归山林。

10日，垦区公安局宝泉岭分局名山派出所接到辖区居民报警求助，称名山农场一居民小区里来了一条大蛇，小区居民不敢抓，只好报警求助。正在辖区巡逻的民警立即前往现场，发现这是一条“土球子”，足有1米半长，正盘在小区门前晒太阳。民警将围观群众疏散至安全地带，找来木棍和铲子与大蛇“斗智斗勇”起来。在捕捉过程中，这条大蛇时不时地吐信子，

在地上灵活游走。民警伺机用铲子将其挑起装入袋子，化解了险情。随后，民警将这条蛇带至野外放生。

据了解，“土球子”学名乌苏里蝮蛇，有毒，属国家“三有”保护动物，已被列入《中国濒危动物红皮书》内的保护物种。



## 破坏300米人行道铺设线缆 百年油坊街深夜遭私挖

城管夜巡人员当即制止，路面正在修复



本报讯（记者 霍亮 文/摄）13日深夜，哈市百年老街油坊街的人行道被某施工单位私挖300余米铺设通信线缆，辖区城管夜间巡视人员发现后当即制止。目前，被破坏的人行道已回填完毕，城管部门将对路面进行修复。

7月13日23时许，香坊区城管局城管服务中心夜勤中队在巡视中发现，油坊街有人在私挖人行道铺设通信线缆。执法人员立即要求施工队停工，同时在相关区域实施24小时看守，防止私挖行为再次发生。

14日上午，香坊区城管局城管服务中心要求施工方出示挖掘道路相关审批手续，对方无法提供。下午，城管部门对油坊街被私挖的302米人行道进行回填，并逐步对路面道板进行恢复。

### 链接

香坊区油坊街始于1898年，是一条百年历史文化老街，见证了香坊的开埠历史。100多年前，一些山东、河北等地的民族资本家来到哈尔滨香坊开设油坊。随着民族资本家相继合资或集资在油坊街附近兴办制油厂，这些油坊的北侧逐渐形成了一条泥土小道，油坊街因此得名。2000年，哈市城市环境综合整治中，香坊区依托这条百年老街建设了香坊历史文化墙，使这条街成为香坊区历史文化旅游线路的重要一环。



## 业之峰装饰

业之峰装饰  
设计师：邹冰  
装修风格：现代轻奢  
案例名称：外滩首府



设计说明：

本方案是围绕着现代轻奢的风格为主题，在色彩选择上，采用带有高级感的驼色和碳灰色，它们简约又时尚。大理石、黄铜元素、丝绒乃至温润自然的木饰面，经过巧妙的混搭与组合，让空间的奢华感上升到一个新的高度。客厅的沙发后面的酒柜吧台、卧室里添加的衣帽间、儿童房的榻榻米，每一个看似简单的设计背后，蕴含着设计师的细心和品味。

**YENOVA 业之峰装饰**  
更环保的高端装饰

# 关爱家人健康 业之峰环保装修24载

### 公司规模

公司成立于1997年，目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司，并拥有90余家加盟公司，200余个店面、2000余名设计师、20000余名专业施工人员，构成了庞大的家装服务网络，在全国多个城市提供多层次的装修服务，满足不同消费者的需求。

### 环保认证

业之峰凭借二十余年的装修经验，在环保家装的路上不断探索与创新，正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”

### 售后服务

行业内率先荣获——“五星级服务认证”

### 环保材料

施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的品质卓越的环保材料，与市场同类材料相比，在环保性能上更优越。并由北京业之峰集团统一配送至分公司，杜绝工队在当地购买材料，以次充好。

### 蓝钻工程

借鉴欧洲施工标准的高品质家装

### 一站购齐

一站式家居——业内领先的家装服务模式，经过业之峰悉心把关的主材大牌进驻格汇大酒店，您不必再为购买装饰材料而东奔西跑，只需在业之峰格汇家居即可轻松一站购齐质优价廉的品牌产品，为业主带来省心、省力、省时的环保家装！

### 品质保证

所有品牌均经过严格筛选，以确保为客户提供一流品质的产品，为客户提供建造、安装、售后等周到而细致的品牌服务。

### 环保保障

在与客户签订常规施工合同的同时，业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》。

中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员  
优秀项目经理 招聘热线：0451-82367278

